

者之商業、市交通監察處定馬氏。對此特通告。自今年新自由車停泊例實行後。已有市民四千六百五十八名。犯例被拘不。卑詩省區監察媽利氏。今日通告。接到加政府郵政部命令。於是星期六日。有特別郵郵。來往於寒城及奶奶二埠。以誌本埠矣。新飛行場中央辦事樓宇奠基禮慶典。郵件由本省之亞拉斯加、華盛頓航空公司飛機輸運。據稱運郵飛機。於星期六朝九点半鐘起程飛赴城埠。於十点拾五分鐘抵步。至十点半鐘由城埠回浦。寄赴城埠之飛郵。須於朝八点半以前交郵局。寄去明晚之飛郵。則須於下午点半鐘以前來。蓋飛機定於下午三點飛赴奶奶。抵步後至三点半鐘再起程回浦。郵件須貼有五仙之特別飛郵票。而不應具他種不宜。印字云。

○今年美遊客入境人數大增。由美乘自本埠宣傳局昨晚會議。報告今年由美乘自

由車入本省之遊客比去年大增。八月廿一號以前八個月間。已有自由車九萬零八百五十萬輛。由太平洋公路、德屬利士及香

定頓各處入境。載來遊客共卅萬七千零四百四十八萬臺千餘輛。載來人客計七萬六千三百十七名云。

○割案兩宗。

管臣衛四〇一號商店之日人植汝鶴氏。報告市警。稱昨晚十一点零五分鐘。有匪徒

三名。駕車駛至其店門外。由一名自入鋪內。持短槍向之指嚇。聲言「我再來矣」。

然後取去現款四元。出外上車而去。此三

名匪徒實於九月一號割掠百人一次云。

又住包吆路旅館西人考話慎氏。昨晚十一時鐘報告市警。稱昨晚十點半鐘。方行至

卡路街。當打街交界。被匪徒從後而至。將他挾到。取去其鑑及鑰鍊云。

○巡迴衙大小陪審官擇定。於月廿九日開

本埠秋季巡迴衙判裁定。於月廿九日開

本埠秋季巡迴衙判裁定。於月廿九日開